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Вже більш ніж 20 років Публічне акціонерне 
товариство «Науково-виробниче підприємство 
«Радій» є одним із промислових флагманів України. 
Компанія успішно працює у кількох стратегічно 
важливих напрямках виробництва, розробляючи:

— цифрові інформаційно-управляючі системи 
(ІУС) безпеки та електротехнічне обладнання 
для об’єктів атомної та теплової енергетики;

— електротехнічне обладнання;

— системи освітлення та освітлювальні прилади;

— гідромеханічні системи.

ПАТ «НВП «Радій» — світовий лідер у проектуванні 
та виробництві систем безпеки, захисту 
реакторів та керування технологічними 
процесами АЕС. До унікальних платформ 
розробки та виробництва «Радій» належать:

1. RadICS — розроблена відповідно до чинних 
стандартів Міжнародної електротехнічної комісії 
(МЕК) для критично важливих для безпеки послуг 
у ядерних системах найвищого рівня. У 2014 році 
платформа була сертифікована компанією Exida 
за рівнем безпеки SIL 3 (Safety Integraty Level) 
в одному каналі, а у 2019 році — сертифікована 
Комісією з ядерного регулювання США (US Nuclear 
Regulatory Commission) і може використовуватися 
на всіх без виключення критичних об’єктах світу.

2. RadICOM — надійна багатофункціональна 

платформа із масштабованим дизайном, яка 
виконує високотехнічні функції та забезпечує міри 
захисту для промислових додатків. Наразі продукт 
знаходиться у процесі сертифікації на рівень 
безпеки SIL 2 із конфігурацією в одному каналі.

3. RadiyMatrix — платформа у стадії розробки.

Станом на початок 2020 року «Радій» виготовив та 
поставив понад 90 систем безпеки на АЕС України.

Для виконання таких серйозних проектів 
необхідний висококваліфікований, мотивований 
і згуртований колектив. Саме тому «Радій» 
приділяє серйозну увагу підвищенню кваліфікації 
та розвитку персоналу, наприклад, направляє 
співробітників на зовнішнє навчання, щоб вони 
отримували нові, актуальні професійні знання 
та організовує курси англійської мови.

На підприємстві створено унікальний 
корпоративний центр навчання «Смартхол», 
у якому регулярно проводяться внутрішні семінари 
та тренінги, навчальні заходи від постачальників 
програмного забезпечення і устаткування, 
наприклад, навчання з тривимірного моделювання 
деталей і складальних одиниць, проектування та 
конструювання електронної апаратури тощо.

З метою згуртування колективу і поліпшення 
комунікації між співробітниками різних підрозділів 
проводиться численні заходи у форматі тімбілдінгу: 
квести, кінофестиваль, тренінги, роботи 
в команді на базі відпочинку «Скіфія» і т. п.

Радій
Розробник унікальних систем 
безпеки для світових АЕС 


